

习近平向世界职业技术教育大会致贺信

新华社北京8月19日电 8月19日，国家主席习近平向世界职业技术教育大会致贺信。

习近平指出，职业教育与经济社会发展紧密相连，对促进就业创业、助力经济社会发展、增进人民福祉具有重要意义。中国积极推动职业教育高质量发展，支持中外职业教育交流合作。中方愿同世界各

国一道，加强互学互鉴、共建共享，携手落实全球发展倡议，为加快落实联合国2030年可持续发展议程贡献力量。

世界职业技术教育大会当日在天津开幕，主题为“后疫情时代职业技术教育发展：新变化、新方式、新技能”，由教育部、天津市人民政府共同主办。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

武文罡督导检查疫情防控、抗旱保秋和森林防火等工作

本报讯（记者 艾蓓）8月19日至20日，市委书记武文罡到汉滨区、汉阴县、恒口示范区督导检查疫情防控、抗旱保秋和森林防火等工作。市委常委、副市长陈晖一同督导检查。

在汉滨区第三医院，武文罡认真听取疫情防控工作汇报，详细了解病人接诊救治、隔离病区设置、医疗废物和污水处理等情况，对该院积极参与中心城区全员核酸检测给予肯定。他强调，要严格落实预检分诊、隔离病区封闭管理、环境采样及消杀等措施，抓严抓实各项流程规范管理，切实防止院内交叉感染发生。在十天高速蒲溪出口，武文罡仔细询问通行流

量、关口查验、人员配备等情况，对高温下坚守岗位的防疫一线人员表示感谢。他强调，当前疫情防控形势严峻复杂，我市前两轮核酸检测虽未发现阳性病例，但输入性风险时刻存在，防控工作绝对不能有丝毫放松。要不折不扣落实“落地查、落地检、落地管”等规定，细致排查中高风险地区来返人员，做到不漏一车、不漏一人，切实筑牢疫情防控第一道防线。

在汉滨区建民办西山村、汉阴县观音河镇进村时，武文罡详细了解撂荒地整治、粮食生产、抗旱保秋等情况后指出，保障粮食安全是“国之大事”，是底线任务，既要算经济账，更要算政治账。要

切实提高政治站位，落实最严格的耕地保护制度，持续推进高标准农田建设，坚决守牢耕地保护红线。要发展壮大村集体经济，推动土地资源有效整合，着力解决土地撂荒问题。要积极向群众宣传普及粮食安全和耕地保护等相关政策，精准补贴种粮大户、种粮农民，努力提高群众的种粮积极性。要把抗旱工作摆在当前突出位置，多措并举开辟水源，千方百计抗旱保苗，提前谋划“以秋补夏”，坚决完成全年粮食生产硬任务。要谨防旱涝急转，做好应对准备，做到防汛抗旱两手抓、两手硬。

在恒口示范区森林防火物资储备库、

汉阴县城关镇三元村，武文罡指出，近期我市持续高温，发生森林火灾风险增大，要做好防火物资储备工作，定期进行更新维护，确保一旦有险情，物资随时能调得出、用得上，做到有备无患。要不断完善应急预案，定期开展突击演练，切实提升救援队伍的快速反应和应急救援能力，一旦发生火情，第一时间组织扑救，全力保护森林资源和人民群众生命财产安全。各级林长尤其是村级林长要认真履行职责，细化完善网格单元，夯实基层基础力量，切实打通森林管护“最后一米”。

市直有关部门和汉滨区、汉阴县、恒口示范区负责同志分别参加督导检查。

市人大常委会第8次主任会议决定

8月29日召开市五届人大常委会第五次会议

本报讯（安仁轩）8月19日上午，市五届人大常委会举行第8次主任会议。市人大常委会主任王彪主持会议。市人大常委会副主任郑小东、王孝成、赵立根、陈伍文、杨首艳，市领导罗万平、秘书长左自文参加会议。

会议决定，8月29日召开市五届人大常委会第五次会议，会期1天半。建议议程有十二项：审议《安康市物业服务与管理条例》（草案修改二稿）；审议《安康市汉江水质保护条例》（草案）；听取和审议市

人民政府关于安康市2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告；听取和审议市人民政府关于2021年市本级财政预算执行情况和其他财政收支情况的审计报告；听取和审议市人民政府关于安康市2021年财政决算（草案）和2022年上半年财政预算执行情况的报告；听取和审议市人民政府关于社区创文工作情况的报告；听取和审议市人民政府关于打击治理电信网络新型违法犯罪工作情况的报告；听取和审议市人民政府对检查

《安康市水资源保护与利用条例》实施情况的审议意见落实情况的报告；听取和审议市人民政府关于生态旅游康养产业工作情况的审议意见落实情况的报告；听取和审议市监察委员会关于扶贫领域突出问题监督调查处置工作情况的报告；听取和审议市人民检察院关于生态环保公益诉讼监督工作情况的审议意见落实情况的报告；审议人事议案。

会议还听取了关于市人大常委会召开

的《中华人民共和国长江保护法》《陕西省秦岭生态环境保护条例》执法检查组全体会议精神和贯彻落实建议的汇报。会议要求，要切实加强对长江保护和秦岭生态环境保护的政治站位，深刻认识开展执法检查的重要意义，将市人大常委会即将开展的汉江水质保护条例执法检查同步安排，聚焦各有关部门法定职责落实情况，聚焦重要法律制度落实情况，坚持问题导向，精心组织和配合开展好省市联动执法检查，推动存在问题的解决，确保执法检查取得实效。

市政府召开2022年第11次常务会议

本报讯（通讯员 吉定昆）8月18日，市长王浩主持召开市政府常务会议，研究部署疫情防控、经济运行等重点工作。市政协副主席陶柏林应邀列席会议。

会议集体学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班7月28日中共中央政治局会议、中央政治局第四十一次集体学习会和党外人士座谈会上的重要讲话精神，传达学习省委十四届二次全会精

神和刘国中书记、赵一德省长近期有关疫情防控工作讲话精神。

会议要求，各级各部门要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，按照省委十四届二次全会和市委五届三次全会工作部署，紧盯“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”三件大事，高效统筹疫情防控和经济社会发展，加强经济运行分析调度，强化惠企纾困政策落实，扎实推进重

点项目建设，充分激发市场消费活力，促进稳增长政策效应持续释放，着力激发改革创新活力动力，统筹做好防风险、守底线、保稳定各项工作，奋力实现全年经济社会发展目标。

会议强调，各级要清醒认识当前疫情防控严峻复杂形势，时刻紧绷思想之弦，保持防控指挥体系高效有序运转，压紧压实四方责任，抓实抓细常态化防控措施，用活

用好市域精准防控信息系统，持续完善多渠道监测预警机制，精准有效管控重点人群、重点场所，统筹做好学生返校前后各环节防控工作，切实筑牢疫情防控坚固防线。

会议还部署了当前经济稳增长工作，研究了实施科技型企业发展倍增计划、培育壮大富硒食品产业链、促进城乡居民收入稳定增长、推进残疾人事业高质量发展等工作。

王浩主持召开疫情防控视频调度会

本报讯（记者 吴单）8月19日下午，市长王浩主持召开疫情防控视频调度会，传达全省调度会议精神并安排部署重点工作。副市长王廷栋，市政府秘书长张世波参加会议。

会议强调，当前疫情防控形势严峻复杂，各级各部门务必始终保持高度警惕，坚决克服侥幸心理，细化防控措施，巩固防控成果。要坚决消除风险隐患，认真贯彻疫情联防联控要求，从严从紧、从快从实，严格落实来安返安查验措施，持续开展风险人员摸底排查，适当加密重点人群核酸筛查，守

牢卡口织密防线，防止疫情输入蔓延。要细化落实防控措施，加强隔离人员管理，严控聚集性活动，坚持从实战出发强化核酸检测、流调溯源能力建设，备足防疫物资，完善应急预案，开展实战演练，层层压实责任传导压力，确保防控措施落地见效。要统筹推进重点工作，落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求，加强运行调度稳增长，强化风险防范保稳定，统筹抓好抗旱保粮、防汛减灾、安全生产、矛盾化解等工作，全力守护人民群众生命财产安全。



紫阳县是陕茶的主产区，现有茶园25万亩，12万人从事茶叶产业，夏秋茶是当地茶企、茶农的一项重要收入来源。入夏以来，持续晴热高温少雨天气，导致该县部分茶园土壤墒情加剧，已造成一些茶树出现不同程度“灼伤”，对夏秋茶生产造成不利影响。当地组织多名农技专家深入各地茶园，指导茶农采取针对性措施，开展抗旱保茶。图为8月19日，在双桥镇解放村康福天茗茶园，该县茶业发展中心技术人员邱红英正指导茶农科学灌溉，缓解当前茶树枯焦状况。 郑晓虎 摄

关于群众反映作风突出问题受理方式

为深入推进作风建设，及时受理广大群众反映全市干部队伍建设中存在的突出问题和改进工作作风的意见建议，现将举报受理方式公布如下。

- 1.受理内容：全市干部队伍中存在的慢作为乱作为等作风突出问题
- 2.举报渠道
举报电话：(0915)12380
举报网站：12380.ak.gov.cn
举报短信：18292512380
举报地址：安康市汉滨区香溪路27号市委办公楼2-27室725000
- 3.受理时间：工作日8:00-18:00

市人大常委
会党组召
开理论
学习中心
组（扩大）
会议
王彪主
持并讲
话